



Этот день «Спасайкина» прошел под девизом: «Спасатель там, где есть беда, Придёт на помощь он всегда».

Ребят ждала увлекательная экскурсия в пожарную часть, где они познакомились с работой пожарных, повторили правила пожарной безопасности. С огромным удовольствием и восхищением дети рассматривали пожарную машину. Ребята увидели пожарный рукав и другие, столь нужные спасателям инструменты на пожаре, узнали об их назначении. Многие пожелали «примерить на себя» профессию пожарного: посидеть за рулем, ощутить себя бесстрашным пожарным.

Дети получили огромный заряд положительных эмоций от экскурсии в пожарную часть. Узнали, что в этой машине есть насос, благодаря которому водитель может подать воду даже из открытого водоема.

Поэтому неудивительно, что, обсуждая полученные впечатления по обратной дороге в школу, почти все наши мальчики выразили желание стать в будущем пожарными. Также по дороге ребята вспомнили правила дорожного движения, закрепили правила пешеходов на дороге (проезжей части) и на тротуаре.

Следующим пунктом в экскурсионном маршруте была сельская библиотека. В библиотеке ребят встретила библиотекарь Голованик О. В., которая стала библиотечным проводником в мир книг.

В ходе мероприятия дети познакомились с историей библиотеки, узнали о возможностях библиотеки, посетили ее отделы, познакомились с выставками рисунков, вспомнили о правилах поведения и правилах обращения с книгой. Совершив путешествие по библиотеке, ребята изъявили желание не только записаться в библиотеку и быть хорошими и аккуратными читателями, но и часто приходить в гости в царство книжных сокровищ.

Вернувшись в школу воспитанники лагеря закрепили знания по пожарной безопасности и правилам дорожного движения в ходе викторины по ПДД и игре «Если бы, я был пожарным».





